

Inginerul Sorin Ghiță, creditat cu peste 55% din intențiile de vot

VOCEA VÂLCII

Candidatul PSD la funcția de deputat în Colegiul nr. 1 Râmnicu Vâlcea Nord,

simpatia și respectul de care se bucură în rândul multor vâlceni, îl aseamănă pe ing. Sorin Ghiță cu primarul din București, candidatul PSD la funcția de deputat în Colegiul nr. 1 Râmnicu Vâlcea Nord fiind un „Sorin, Oprescu al PSD Vâlcea”

Candidatul PSD la funcția de deputat în Colegiul nr. 1 Râmnicu Vâlcea Nord, inginerul Sorin Ghiță, a revenit luni, 24 noiembrie, în cartierul Goranu din municipiul Râmnicu Vâlcea. De această dată, Sorin Ghiță a luat la pas toate gospodăriile de pe strada Cella Delavrancea, unde a stat de vorbă cu peste 20 de oameni. Toți s-au arătat încântați că ing. Sorin Ghiță a venit lângă casa lor, pentru a le asculta păsurile și pentru a-i solicita sprijinul în rezolvarea unor probleme. Spre exemplu, Nicolae Ceaușescu de pe strada Cella Delavrancea s-a plâns candidatului PSD la funcția de deputat în Colegiul nr. 1 Râmnicu Vâlcea Nord că lucrarea de construcție a căii ferate Vâlcea – Vâlcele i-a afectat terenul proprietate personală. De peste 30 de ani, Nicolae Ceaușescu trăiește o adevărată dramă: există oarecând pericolul ca terenul de pe șantierul abandonat al căii ferate Vâlcea – Vâlcele să alunece și să-i afecteze gospodăria aflată la mai puțin de 40 de metri de terasamentul căii ferate. Ing. Sorin Ghiță a promis că viitorul Guvern PSD va avea în vedere continuarea lucrărilor de construcție la acest obiectiv de investiții, fapt ce va presupune și consolidarea

malurilor. Ioana Lică , tot o locuitoare din zona Goranu, s-a declarat nemulțumită de lipsa apei potabile: „De foarte mult timp, încerc să conving autoritățile locale să finalizeze alimentarea cu apă și pe strada noastră. Eu cel puțin am fântână, dar sunt alte familii care nu își permit asemenea lux. Știți care a fost răspunsul unui reprezentant al Primăriei? Strângeți apa în pumni când plouă și se rezolvă problema! Am mers întotdeauna pe ideea că este mult mai bine să fie zece oameni buni decât 100 de proști care îți râd în nas”. Candidatul PSD la funcția de deputat în Colegiul nr. 1 Râmnicu Vâlcea Nord, inginer Sorin Ghiță, a declarat: „Eu nu sunt politician, sunt doar un om al faptelor. Acest lucru trebuie să fie foarte limpede pentru toți. Prin atitudinea pe care am avut-o până acum, cred că am reușit să comunic cu oamenii din toate aceste zone. Problemele lor sunt complexe, uneori șocante, dar am credea că le voi putea rezolva pe toate, odată ce o să ajung în Parlament”. De altfel, ing. Sorin Ghiță împarte oamenilor, cu care se întâlnește și cu care stăde vorbă, cărți de vizită în care sunt trecute cele două numere de telefon mobil ale candidatului PSD la funcția de deputat în Colegiul nr. 1 Râmnicu Vâlcea Nord, inginer Sorin Ghiță. De asemenea, pe cartea de vizită mai scrie: „Păstrează această carte de vizită și cu ajutorul ei mă vei putea găsi întotdeauna!”

Întâlniri cu liderii romilor din Vâlcea

Marti, 25 noiembrie, candidatul PSD la funcția de deputat în Colegiul nr. 1 Râmnicu Vâlcea Nord, inginer Sorin Ghiță, a fost prezent în mijlocul oamenilor, veniți în număr mare, la târgul de vechituri de la Goranu. Multă lume l-a recunoscut pe Sorin Ghiță, nu atât din postura de candidat PSD, cât din cea de om care, pe acolo unde a lucrat și pe unde a umblat, a lăsat loc de „Bună ziua!” De altfel, ultimele sondaje de opinie realizate, precum și opiniile favorabile ale oamenilor cu care a vorbit, indică faptul că ing. Sorin Ghiță va câștiga fotoliul de deputat cu peste 55% din voturi. La târgul de Goranu, candidatul PSD la funcția de deputat în Colegiul nr. 1 Râmnicu Vâlcea Nord, inginer Sorin Ghiță, a stat de vorbă cu reprezentanții comunităților de romi din mai multe zone ale județului. Printre ei, s-au numărat: Marcel Stoica, președintele Partidei Romilor „Pro Europa” Vâlcea; Ilie Mărunțelu, liderul Comunității Rome din Bujoreni; și Gheorghe Burete, președintele Comunității Rome din Frâncești. Toți și-au exprimat nemulțumirea față de atitudinea primarului comunei Bujoreni, Alexandru Roșu, care se opune angajării unui reprezentant al etniei rome în cadrul Primăriei. Candidatul PSD la funcția de deputat în Colegiul nr. 1 Râmnicu Vâlcea Nord, inginer Sorin Ghiță, a promis că, în Parlament, va susține inițierea mai multor proiecte și programe pentru sprijinirea comunității rome din țară și pentru asigurarea unui acces nediscriminatoriu la toate instituțiile și forurile naționale sau locale. Actualul primar al comunei Vlădești, ing. Sorin Ghiță, este candidatul PSD la funcția de deputat în Colegiul nr. 1 Râmnicu Vâlcea Nord. Colegiul este format din jumătatea de Nord a Râmniceului și localitățile Vlădești, Olănești și Păușești-Măglași.